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ВСТУП

Завдання, пов’язані з інтеграцією в європейську спільноту, які особливо гостро
постали перед Україною наприкінці минулого століття, зумовили особливу 
актуальність питань з поліпшення екології довкілля. У вирішенні їх значна роль 
належить роботам з озеленення населених пунктів, промислових підприємств, 
установ і садиб та садово-паркового будівництва, які покликані забезпечити 
громадянам держави та гостям країни необхідні екологічні і санітарно-гігієнічні 
умови та повною мірою задовольнити їх естетичні вимоги. Розв’язання цих 
завдань відбувається в час зростання швидкими темпами обсягів садово-паркового 
будівництва і зумовленого ним суттєвого збільшення потреби в декоративному 
садивному матеріалі деревних рослин, виробництво якого сконцентровано в 
розсадниках різних форм власності та підпорядкування. Різке зростання потреби в 
декоративних деревних рослинах для озеленення в останні роки зумовило в Україні 
стійку тенденцію організації нових та збільшення площі існуючих розсадників, 
розширення асортименту вирощуваних деревних видів і сортименту садивного 
матеріалу, вдосконалення традиційних і широкого запровадження нових, сучасних 
технологій його виробництва. Одночасно з цим в обсязі вирощуваних в розсадниках 
декоративних рослин постійно зростає питома вага нових видів садивного матеріалу: 
саджанців із закритою кореневою системою, рослин-регенерантів тощо.

Однією з проблем, яка гальмує розвиток сучасного декоративного розсадництва, 
є недостатнє науково-методичне та кадрове забезпечення досить складного 
і специфічного виробництва, внаслідок чого слабо враховуються ґрунтово-
кліматичні особливості України, що призводить, у окремих випадках, до 
«сліпого» копіювання зарубіжного досвіду і не сприяє максимально можливому 
використанню місцевих резервів та специфічних умов держави. Для поліпшення 
кадрового забезпечення декоративного розсадництва спеціалістами відповідного 
рівня, вкрай актуальною є підготовка в рамках напряму «Лісове і садово-паркове 
господарство» бакалаврів садово-паркового господарства та магістрів – фахівців 
з проблем новітніх технологій виробництва сучасних видів садивного матеріалу 
декоративних рослин, становлення яких неможливе без опанування навчальної 
дисципліни «Декоративні розсадники і насінництво». Дисципліни, розробленої 
з урахуванням системного принципу вивчення та належного ступеня деталізації 
матеріалу нарівні ОС «Бакалавр» і орієнтованої на найновіші досягнення науки та 
практичний досвід вітчизняних і зарубіжних підприємств.
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Рис. 8.1. Маломірний декоративний садивний матеріал із закритою кореневою системою
на розсаднику «Фабрика декоративних рослин»

Рис. 8.2. Полігон контейнерної культури декоративних рослин
на розсаднику «Сад Вашей мечты»
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Рис. 8.6. Комовані саджанці туї західної «Смарагд»

Рис. 8.7. Рослини в контейнерах для мобільного розміщення в саду (А)
та для живоплотів (Б)

А Б




